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Informace z 19. zasedání Zastupitelstva města 

Nová Včelnice, konaného dne  25. 6. 2008

Zastupitelstvo města schválilo:

• Rozpočtovou změnu č. 5 dle přílohy.

• Závěrečný účet města s přebytkem hospodaření ve 

výši 2 983 172,53 Kč a zprávu o přezkoumání hospoda-

ření za rok 2007 bez výhrad.

• Výroční zprávu o hospodaření Základní školy a 

Mateřské školy Nová Včelnice za rok 2007.

• Smlouvu o zřízení práva odpovídajícímu věcnému 

břemenu č. 4906-248/001/2008-JH na realizovanou 

stavbu na pozemku parc. č. 223/83 – Nová Včelnice, Za 

Kozlovkou – kabel NN. 

• Smlouvu o zřízení práva odpovídajícímu věcnému 

břemenu č. 4906-264/001/2008-JH na realizovanou 

stavbu na pozemku parc. č. 237/2, 238/30, st. 306,1528/6 

Nová Včelnice, Čechova – kabel NN. 

• Smlouvu o zřízení práva odpovídajícího věcnému 

břemenu č. 4906-078/001/2008-JH na realizovanou 

stavbu na pozemku parc. č. 238/22 - Nová Včelnice , Na 

Hliněnce, FLOSMAN – kabel NN.

• Opravu vnitřních omítek v objektu DPS č. p. 517. 

Opravu provede stavební fi rma Holoubek.

• Přijetí daru výpočetní techniky - notebooku Model 

IBM T41 pro oddělení pro děti v Městské knihovně 

Nová Včelnice od Svazu knihovníků a informačních 

pracovníků ČR.

• Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení práva odpoví-

dajícímu věcnému břemenu č. 4907200/2 na akci Nová 

Včelnice, Hradecká – NN na pozemku parc. č. 1438/2. 

• Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení práva odpoví-

dajícímu věcnému břemenu č.4908007/1 na akci Nová 

Včelnice, Hradecká NN –na pozemku parc. č. 1079/6, 

1079/7, k. ú. Nová Včelnice. 

• Zadávací dokumentaci na akci „Kamerový systém 

Nová Včelnice“ a zahájení výběrového řízení na zhoto-

vitele této akce.

• Místní organizaci Českého rybářského svazu Nová 

Včelnice akci „Výstavba vypouštěcího objektu z malé 

vodní nádrže Lipno“.

• Zřízení věcného břemene na plynovodní přípojku 

na parc. č.1528/15 pro obec a katastrální území Nová 

Včelnice pro E.ON Česká republika, s. r. o., F. A. Gerstne-

ra 2151/6, České Budějovice (popřípadě nástupnickou 

organizaci).

• Vyhlášení záměru dlouhodobého pronájmu na 

dobu 10ti let na parc. č. 13, zahradu o výměře 326 m2, 

zapsané na LV č. 10001 pro obec a kat. území Nová 

Včelnice.

• Vyhlášení záměru dlouhodobého pronájmu na 

dobu 10ti let na část parc. č. 1453, komunikace - ost. 

plocha, zapsané na LV č. 10001 pro obec a kat. území 

Nová Včelnice.

• Odměny výborům a komisím za 1. pololetí 2008.

Zastupitelstvo města rozhodlo: 

• Vybrat fi rmu Ladislav Kašparů – INSTALEX Jindřichův 

Hradec, IČ: 74556363 jako zhotovitele veřejné zakázky 

malého rozsahu na služby “Nová Včelnice – veřejné 

osvětlení a místní rozhlas Vrchlického ulice” za nabíd-

kovou cenu 173 859,- Kč a pověřuje starostu podpisem 

rozhodnutí o přidělení veřejné zakázky a následně po 

uplynutí doby určené k odvolání zájemců k podpisu 

předloženého návrhu smlouvy o dílo.

• Vybrat fi rmu EKOEKO s.r.o., České Budějovice, IČ 

25184750 jako zhotovitele veřejné zakázky malého roz-

sahu na služby „Projektová dokumentace kanalizace a 

vodovod m.č. Stará Včelnice“ (pokračování na str. 2.) 
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(pokračování ze str. 1.) za nabídkovou cenu 267  750,- 

Kč a pověřuje starostu podpisem rozhodnutí o přiděle-

ní veřejné zakázky a následné po uplynutí doby určené 

k odvolání zájemců  k podpisu předloženého návrhu 

smlouvy o dílo.

• Vybrat fi rmu AVE CZ odpadové hospodářství s. r. 

o., Praha 2, IČ 00202037 jako dodavatele podlimit-

ní veřejné zakázky na služby Svoz komunálního a 

separovaného odpadu za cenu 5,357.172,- Kč/3 roky 

a pověřuje starostu  podpisem rozhodnutí o přidě-

lení veřejné zakázky a následně po uplynutí doby 

určené odvolání zájemců k podpisu k nabídce před-

loženého návrhu smlouvy o dílo.

 

Zastupitelstvo města neschvaluje:

• Žádost pana Petra Sanda, Nová Včelnice  o snížení 

nájmu  o 50 % pronajaté restaurace na Nechybě v 

Nové Včelnici.

Zastupitelstvo města bere na vědomí:

• Výpověď nájemní smlouvy nebytových prostor 

bývalý kulturní dům, Nádražní ulice čp. 195, Nová Včel-

nice, nájemce Romana Padevítová, IČO 73470732 k 6. 7. 

2008.

Služby Czech POINTu se rozšiřují
Czech POINT v současné době již poskytuje šest druhů výstupů. 

To znamená, že každý, kdo zaplatí příslušný poplatek na místě 

Czech POINT, může požádat o následující:

Výpis z Katastru nemovitostí

Výpis z Obchodního rejstříku

Výpis z Živnostenského rejstříku

Výpis z Rejstříku trestů

Podání v rámci Registru živnostenského podnikání pro fyzické osoby

Podání v rámci Registru živnostenského podnikání pro právnické osoby

Na základě dohody Ministerstva vnitra a Ministerstva 

průmyslu a obchodu je od 1. 7. 2008 možné pomocí 

kontaktních míst systému Czech POINT činit podání 

do Živnostenského rejstříku (RžP).

Podání lze provést jedním z následujících postupů. 

Vyplněním elektronického formuláře
Na portálu hospodářské komory (http://formulare.

komora.cz) vyplňte formulář a odešlete na zpracová-

ní do systému Czech POINT. Portál vygeneruje identi-

fi kační tiket s číslem – to si prosím poznamenejte.

Dostavte se na nejbližší kontaktní místo Czech POINT, 

kde pracovníkovi kontaktního místa sdělte, že chcete 

učinit podání do RžP a číslo identifi kačního tiketu.

Vámi předem vyplněná data budou automatic-

ky nahrána do formuláře kontaktního místa Czech 

PONT. Pozor - formulář lze modifi kovat pouze na kon-

taktních místech Czech POINT Hospodářské komory 

ČR, na ostatních kontaktních místech nikoliv.

Formulář bude vytištěn a budete pracovníkem 

kontaktního místa vyzván(a) k potvrzení správnos-

ti údajů na formuláři podpisem a úhradě správních 

poplatků podle ceníku.

Poté budou data v elektronické formě zaslána do 

informačního systému RžP a v listinné podobě 

doručena na zvolený Živnostenský úřad.

Tím je podání hotovo.

Vyplněním formuláře v listinné podobě
Na portále hospodářské komory vyplňte formulář a 

vytiskněte jej. 

Dostavte se na nejbližší kontaktní místo Czech 

POINT, a vyplněný formulář předložte pracovníkovi 

kontaktního místa.

Budete vyzván(a) k potvrzení správnosti údajů na 

formuláři podpisem a úhradě správních poplatků 

podle ceníku. Formulář bude v listinné podobě 

doručen na zvolený Živnostenský úřad.

Tím je podání hotovo.

Která z Vašich pracovišť ověřené výstupy z 
CzP vydávají a adresy jednotlivých praco-
višť?
1. Městský úřad, Komenského 386, 378 42 Nová 

Včelnice, odbor sociální, pozemkový a matrika, paní 

Hana Škvorová

2. Městská knihovna, Komenského 386, 378 42 Nová 

Včelnice, paní Marie Davidová (zde si můžete všech-

ny výpisy odnést také v sobotu dopoledne)

3. Městský úřad, Komenského 386, 378 42 Nová Včel-

nice, odbor výstavby a územního plánování, paní 

Ing. Hana Pácaltová

Poplatek za popelnice 

do konce září
Upozorňujeme občany, kteří využili v letošním roce 

možnosti dvou splátek u poplatku za svoz TKO 

(místní poplatek za provoz systému shromažďová-

ní, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 

komunálních odpadů) a druhou splátku doposud 

neuhradili, že splatnost druhé splátky je nejpozději 

do konce září. Do tohoto termínu je také splatný i 

poplatek za rekreační svoz.

Poplatek je možné  uhradit v průběhu měsíce září  v 

pokladně na MěÚ Nová Včelnice. Otevření poklad-

ny mohou využít k zaplacení poplatku i osoby, které 

jsou s platbou v prodlení.

Biernatová Lenka, fi nanční odbor

Neustále slyšíme nářky, že v našem městě je málo kul-

turních akcí. Opravdu nevíme, co připravovat na letní 

měsíce, asi nejlepší podle našich zkušeností  bude 

nedělat nic pro dospělé. Na červenec jsme připravili 

lékařskou besedu s MUDr. Silvií Krajíčkovou na téma 

interní a diabetické nemoci. Zejména cukrovka II. typu, 

což je jedna nejrozšířenějších nemocí vůbec, kde jest 

ohroženo asi 50 % seniorů, na akci přišlo jen 30 obča-

nů. Na říjen připravujeme v týdnu SPCCH od 13. do 20. 

října (datum bude upřesněn) velmi poutavou lékařskou 

akci na téma „onkologické onemocnění a jeho léčba“. 

Doufáme, že přijde více občanů. Nevíme, zda-li máme 

na jaře a v letních měsících něco zajišťovat. Není to tak 

jednoduché, jak si mnozí myslí, my se jako organizace 

musíme přizpůsobit přednášejícímu, ne oni nám. Proto 

sledujte naši vývěsku na SPCCH na lékárně.

Mohu říci za MO SDH v letošním roce pro vás připravili 

„Předprázdninovou taneční zábavu“. Veškerá snaha a 

práce byla zbytečná. Mimo členů přišlo moc málo lidí 

(asi ¼ sálu). Když se přestalo vybírat během chvilky byl 

sál u Jelena skoro zaplněný.

10. srpna jsme se zúčastnili v kamenickém zámku diva-

delního představení Zvonokosy. Zúčastnilo se 25 členů 

SPCCH, představení se nám líbilo. Program na září a říjen 

bude ve skříňce s přesným datem a začátkem hodiny. 

24. října se představí v Kulturním domě v Kamenici nad 

Lipou divadlo Pepy Dvořáka z Prahy s hrou „Revizor“. 

Zájemci a členové se mohou přihlásit u O. Kršky na 

zajištění vstupenek .

Za organizaci SPCCH a SDH v Nové Včelnici

člen výboru Oldřich Kršek.

Co s kulturou v našem městě?

Deváťáci při předávání závěrečného vysvědčení ze ZŠ
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Skautský a vlčácký tábor - KINYAN TIPI 2008

„Bratři, byli jste vybráni jako jedni z mnoha kmenů 
našeho indiánského národa, abyste zničili kouzelné 
kameny, díky kterým se indiánští duchové rozmnožili 
a jsou i naživu. Jsou mocní a nezničitelní…Jdete do 
nerovného boje, který můžete vyhrát jen s odhodlá-
ním, pevnou vůlí a spojením všech vašich sil. Hodně 
štěstí a vůle bojovat.“  Váš Šaman

…Tak nějak mohla znít úvodní legenda do celotáboro-

vé hry vlčat, která probíhala po celou dobu 14-ti den-

ního tábora na Jonnyho louce nedaleko Benešova nad 

Lipou. Účastníky tohoto tábora z Nové Včelnice byla 

družina Mustangů:  Sandrik Bednář, Petr Hlaváč, Vojta 

Hornát, Mirek Hornát, David Jaroš, Zdeněk Didek, Jan 

Houser a Pavel Carda. Tato družina také v této celotábo-

rové hře vlčat vyhrála nad vlčaty z Kamenice n. L., na což 

můžeme být hrdí. Během tábora na ně čekalo mnoho 

překvapení v podobě různých žertíků od Iktomi (indi-

ánského ducha, který žertuje), hon za Iktomim a mnoho 

dalších dobrodružství. Při hlídkách v noci zažili mnohá 

dobrodružství při chytání spřátelených přepadů. Druhý 

týden byl ve znamení výpravy do kaolínových dolů u 

Českých Budějovic, kde ve spleti chodeb hledali kou-

zelné kameny. Ty ovšem byly chráněny hlídajícími Ikto-

mi. Během posledních dnů tábora  nás přišli navštívit 

také skauti z Tábora, se kterými jsme si zahráli fotbal a 

hru ringo, kterou nás naučili. Pak už nás čekal závěrečný 

oheň, kde se zničily všechny kouzelné kameny a kde 

proběhlo, nám už známé, vyhodnocení celotáborové 

hry. Chvíli po závěrečném ohni nastala velká vichřice, 

liják a bouřka, která způsobila pád teepee. Rázem se 

tedy změnil název tábora z Ihanke nonpa (dva konce) 

na Kinian tipi (létající teepee). Tábor se vydařil.                               

(MM)

V době od 29. 6. do 12. 7. se uskutečnil skaut-

ský tábor na Jonnyho louce. Na tomto tábo-

ře jsme prožili spoustu dobrodružství např. 

výpravu do kaolínových jeskyní. To bylo 

vážně skvělé. Nebo ty hry. No super. A také 

jsme stavěli hráz, kuchyň, sušák a další … 

Počasí se nám vydařilo. Celých 14 dní bylo 

krásně, až ta poslední noc. To přišla bouřka 

a zubožila nám teepee. Vedoucí byli skvě-

lí, sem tam přijel Bajaja. Celý tábor se nám 

vydařil a už se těším na další. 

Piškot

Po změně názvu představil náš skautský oddíl krátce 

před letním táborem i novou vlajku. V jejím středu je 

naše logo. Logo tvoří zlatý kruh, kterým prolétává zla-

tý šíp. Uvnitř zlatého kruhu je ještě světlemodrá mari-

ánská barva. Kruh je v indiánské symbolice znamením 

nekonečnosti a nesmrtelnosti. Znamená, že oddíl i přes 

tragédii žije dál, stejně jako žije Šíp v našich srdcích. 

Nesmrtelné jsou i skautské myšlenky, které se předávají 

Vlajka Gatlidy  
z generace na generaci.

Šíp protíná kruh a překračuje tak hranice samotného 

života. Je znamením vyšších hodnot.

Zlatá a světlemodrá mariánská barva jsou barvami 

města Nová Včelnice. Modrá a žlutá jsou i barvy Evro-

py, se kterou drží oddíl skautské kontakty. Modrá je 

barva čistého nebe. V jejím mariánském odstínu také z 

toho vyplývající nevinnosti. Zlatá je barvou vznešenou 

a bohatou, ale je také barvou hvězd, které máme nad 

hlavou.

Vlajka používá logo na novovčelnické modro-zlaté 

šachovnici, tak jak bývá ve skautské symbolice dopo-

ručováno. 

Druhá strana vlajky je povinná a stejná pro všechny 

oddíly. Na zeleném podkladu tu můžete vidět znak 

Junáka. V lilii je hlava psa, kterou skautům namaloval 

Mikoláš Aleš. Symbolicky jsou skauti strážci všeho dob-

rého a pes je také symbolem věrnosti.

Doufáme, že vlajka ještě dlouho bude vlát nad hlavami 

kluků v našem oddílu a že bude nošena s úctou…

(Vít Poláček)

K Novému světu připlouvají první lodě nizozemské 

společnosti, která chce založit kolonii. Do tmy se sná-

šejí čtyři sněhobílé padáky elitních jednotek. Rytíři 

templářského řádu v brzkém ranním slunci prchají od 

Paříže. Kouzelné kameny zahání zlomyslného indián-

ského ducha Iktomi. Římské legie pochodují v pevném 

šiku….

Tolik pár obrázků z našich dlouhodobých her. Jaká bude 

ta, která vypukne v září se zatím nesmí prozrazovat, ale 

měla by být v lecčems přelomová, zkrátka taková jaká 

tady ještě nebyla…

Hra ale není všechno. Každý týden je schůzka, kde je 

spoustu zábavy a také se dá lecčemu přiučit. Každý 

měsíc je potom výprava, kdy strávíme v přírodě ales-

poň den a kdy máme čas na delší hry.

Rádi přijmeme nováčky (7 - 14 let). První schůzka bude 

4. 9. 2008 (čtvrtek) v 17:00 v klubovně u školy.

Těší se Gatlida!

                                                                                                                      (VP)

…skauting staví před každého 

cestu osobního rozvoje, pomá-

há a pobízí ke zdokonalování 

vlastních schopností a doved-

ností…

…skauting je příležitost…

Více informací na: www.skaut.

cz, www.gatlida.webpark.cz, 

milomm@seznam.cz 

V září u skautů…
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Naše ZO SPCCH uspořádala dne 24. 6. zájezd do Čes-

kých Budějovic. Navštívili jsme nejprve Český rozhlas. 

Tam se nás ujal pan Kamba. Vysvětlil nám, jak vše fun-

guje. Prohlédli jsme si studia, ve kterých se tvoří pořa-

dy. Byli jsme též v hudebním studiu. Tam jsme slyšeli 

hlas paní Katky Koželuhové, která uváděla zprávy. Po ní 

nastoupila paní Marie Kotrbová, která uvádí oblíbené 

písničky na přání.

Po prohlídce jsme odjeli na oběd do pivovaru Budvar. 

Poté jsme si prohlédli výrobu piva. Velice zajímavé to 

bylo ve stáčírně, kde se denně produkuje 80 000 láhví 

piva 5ti druhů. Odtud jsem se stavili na kávě v salonu 

u Sloupu.

Ještě jsme navštívili výrobu provazů v Deštné. Manželé 

Klikovi nás seznámili s ruční výrobou provazů.

Až na tu průtrž mračen při odchodu z pivovaru nám 

počasí přálo.                 

Za účastníky zájezdu B. Matzkeová.

Zájezd do Českých Budějovic

Sobota 31. květen byl překrásný slunečný den. První a 

doposud jediný tropický v letošním roce. Dokonce to 

byl rekordně nejlepší 31. květen za celou téměř 250letou 

éru od roku 1785 odkdy meteorologická stanice v 

pražském Klementinu provádí přesná měření a zazna-

menává dosažené teploty. Byl to také den, na který byla 

dlouho dopředu naplánovaná beseda s významným 

lékařem z III. interní kliniky VFN v Praze Doc. Michalem 

Krškem CSc. ,vezmeme-li v úvahu místa, kde v posled-

ní době přednášel např. Sydney a Melbourne, Kioto, 

Lisabon, Atény . . .  Přednáška v našem městečku byla 

vůbec první po 19. květnu, kdy Doc. MUDr. Michal Kršek 

CSc. převzal na slavnostním shromáždění v pražském 

Karolinu z rukou prezidenta republiky Václava Klause 

dekret, jímž byl jmenován profesorem pro obor vnitř-

ní lékařství. Udělením této nejvyšší vědecké a vědecko 

pedagogické hodnosti po obhájení  vědecké práce 

před  vědeckou radou fakulty a schválení vědeckou 

radou univerzity podle ústavy v pravomoci preziden-

ta republiky. Předávání jmenovacích dekretů probíhá 

zhruba jednou za 2 roky u příležitosti státního svátku 

nebo výročí.

Letošní slavnostní předávání proběhlo v rámci oslav 

670. výročí, v roce 1348, kdy král český a císař římský 

Karel IV. založil v Praze univerzitu. Byla to první univer-

zita ve střední Evropě a vůbec první od Alp a ihned po 

jejím založení se Praha stala významným vědeckým a 

kulturním centrum.

První cesta nově jmenovaného mladého profesora 

vedla do Nové Včelnice, kde své mládí prožil u svého 

dědečka a babičky. Besedy s prof. MUDr. Michalem Krš-

kem CSc. se zúčastnilo zhruba 50 našich spoluobčanů, 

kteří jí dali přednost před prací na zahrádce, sušením 

sena či odpočinku. Ti co přišli, slyšeli přednášku reno-

movaného odborníka a v diskusi získali kvalifi kovanou 

odpověď na otázky z celé oblasti interní medicíny. 

Možná některé z nás odradilo i téma úvodní přednášky 

pana profesora, protože vážná onemocnění podvěsku 

mozkového a žláz s vnitřní sekrecí jsou poměrně vzác-

ná. Ročně jimi onemocní v rámci celé České republiky 

450 – 500 pacientů. Donedávna to byla většinou one-

mocnění s fatálními následky. Pěkných a možná i tro-

pických dnů bude v letošním roce ještě celá řada, ale 

vyslechnout si přednášku tak významného vědce se 

hned tak opakovat nebude. Hned po Nové Včelnici 

následovala jeho přednáška v kalifornském San Francis-

ku a již připravuje přednášku pro celosvětový kongres, 

který proběhne v brazilském Riu na podzim.

Snad bude při následujících akcích v našem městě i pří-

znivější počasí.

31. květen 2008

Z Nového Zélandu 
do Nové Včelnice
V oblasti koupaliště se našla evropsky raritní houba 

Květnatec Archerův. Houba připomínající mořskou 

hvězdu výrazně červené barvy.

V Čechách se objevila před 50 lety a zhruba před 25 

lety na českobudějovicku.

Pochází z Nového Zélandu a Austrálie, je nejedlá a 

navíc nepříjemně páchne po zkaženém mase.

Tato houba je výrazně teplomilná v naší nadmořské 

výšce je to světová rarita.

na společenskou výstavu své činnosti pořádanou 

ZO Českého zahrádkářského svazu, MO včelařů, 

Mysliveckým sdružením VRŠKA a ZO Českého rybář-

ského svazu v sále Restaurace „U ŽIDA“ v Nové Včel-

nici s tímto programem:

26. října – od 14 hodin – příjem vystavovaných 

exponátů, uspořádání výstavy

27. října v 10 hodin – zahájení  výstavy Otevřeno do 

17 hodin

28. října – otevřeno od 10 do 17 hodin

29. října – otevřeno od 9 do 14 hodin - od 14 hodin 

po uzavření převzetí exponátů, závěr

Srdečně zveme na výstavu všechny zájemce a záro-

veň přivítáme každého, kdo k úspěchu výstavy při-

spěje.

Srdečně zvou pořádající organizace

Pozvánka

16. července oslavili manželé Ďupalovi 70 let společ-

ného života, proto my sedmdesátníci přejem panu 

učitelovi a jeho paní hodně zdraví, štěstí, abychom se 

s naším třídním za necelé 2 roky opět setkali na dalším 

srazu.                                              Přejí žáci letošního setkání.

Blahopřání

Neuvěřitelných 70 let společného života oslavili manželé 
Jiřina a Josef  Ďupalovi. Své „ano“ si řekli 16. července 
1938 v Českých Budějovicích. Blahopřejeme …



8 Novovčelnický zpravodaj 9Novovčelnický zpravodaj

V Nové Včelnici máme hned dva svazy, které sdružují členy s nějakým zdravotním postižením. Prvním a zároveň 
také mladším ze svazů je Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR. Na slovíčko si s námi přišli popovídat 
paní Libuše Míchalová, pan Oldřich Kršek a pan Günther Matzke. Hned jsme jim položily první tradiční otázku.

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR

Kam sahají počátky místní organizace vašeho svazu?

Svaz vznikl v roce 2006.

Kdo patřil k zakládajícím členům?

Hlavně paní Míchalová a pan Kršek. Jinak nás bylo přes 

30 zakládajících členů a na zakládající schůzi nás bylo 

21, to bylo vlastně už v roce 2005, přesně 6. prosince 

2005.

Kdo je vaším předsedou?

Libuše Míchalová, místopředsedkyní je Věra Vavrušková 

a funkci hospodáře vykonává Oldřich Kršek.

Má ještě někdo z vašeho svazu nějaké funkce?

Ano, Lída Lubuškyová je jednatelkou, Stáňa Kršková 

kulturní a pak předsedou revizních komisí je Günther 

Matzke a členkami jsou paní Marie Jelínková a Věra 

Hobzová. 

Máte zastoupení v okresním výboru svazu?

Ano, v okresním výboru byl pouze O. Kršek a od letoš-

ního okresního shromáždění přibyli L. Míchalová a G. 

Matzke.

Kolik členů máte v současné době?

Přesně 110. 

Kdo se může stát vaším členem? 

Každý, kdo má nějaké interní postižení civilizačními 

chorobami. 

Co si máme představit pod pojmem „interní postižení 

civilizačními chorobami“?

Civilizační postižení by se dalo rozdělit do 12 skupin tj. 

srdeční a cévní, choroby dýchacího ústrojí, cukrovka, 

roztroušená skleróza, neurologické onemocnění, ver-

tebrogenní onemocnění, onkologické onemocnění, 

nemoci ledvin, cévní a mozkové příhody, nemoci zaží-

vacího traktu, únavový syndrom a interní onemocnění. 

Nedá nám to, abychom se nezeptaly na další 

pojem. Jaká jsou vertebrogenní onemocnění?

Laicky řešeno by se dalo říci bolesti zad a problémy s 

páteří. Jejich léčbou se zabývají nejen ortopedi a reha-

bilitační pracovníci, ale také neurologové. Bohužel ná-

růst těchto onemocnění velmi stoupá.

Jaké pořádáte akce?

Jak již bylo řešeno, civilizační choroby obnáší dvanáct 

základních typů postižení a onemocnění, proto se naše 

organizace zaměřuje hlavně na tato témata. Snažíme 

se oslovit lékaře v těchto oborech. V krátkosti můžeme 

vyjmenovat dvě besedy s MUDr. Lubomírem Berkou 

CSc, které byly věnovány nemocen srdce, cév, oběho-

vého systému, prevencí a léčení těchto onemocnění. 

O nejnovějších trendech v léčení epilepsie a chorob 

nervového systému nám přednášel MUDr. Pavel Kršek, 

PhDr. z kliniky dětské neurologie a Centra pro epilep-

sii v Motole. Velmi zajímavá byla také beseda na téma 

„Onemocnění podvěsku mozkového a poruchy sekre-

ce růstového hormonu“ Doc. MUDr. Michala Krška, CSc. 

O interních a diabetických onemocnění nám přišla 

popovídat MUDr. Silvie Krajíčková.

Pořádáme nejen besedy s lékaři, ale také besedy o zdra-

vých produktech. Pan Nejedlý nám povídal o významu 

včel, o včelích produktech, o léčivých účincích propo-

lisu a mateří kašičky. Paní Havelková a paní Hegerová 

připravily krásné medové pečivo. Besedu o výrobcích 

české fi rmy MISIVA nám přednášela paní Strouhalová. 

Jednalo se o přípravky na mytí a péči o tělo. O účin-

cích léčivých čajů, bylinek a koření jsme se dozvěděli od 

paní Kořínkové z fi rmy BIOGENA. Dubnovou akcí byla 

beseda s panem Kabešem, majitelem pekáren DK PEN, 

která byla zaměřena hlavně na výrobky zdravé výživy a 

výrobky pro slavnostní příležitost.

Pořádáme ale také besedy, které se netýkají zdraví napří-

klad o tom, jak rozpoznat falešné peníze se zástupcem 

banky Sparkasse, o zákonu o sociálních službách s Ing. 

Janem Palaugarim, vedoucím sociálního odboru v J. 

Hradci nebo s Ing. Zahradníkem z Českého zahrádkář-

ského svazu.

V nemalé míře navštěvujeme kulturní akce. V krátkos-

ti jen zmíníme návštěvu Českého rozhlasu v Českých 

Budějovicích, pravidelné návštěvy kulturních akcí v 

Kamenici nad Lipou (divadelní hra Paroháč, Travesty 

show, koncert Richarda Tesaříka a YO YO BANDu), náv-

štěvy „všech“ kulturních akcí u nás v Nové Včelnici.

Několik našich členů navštívilo také vánoční troubení 

hudebního souboru TRUMPET TUNE ve Ždáře.

Letos jsme také navštívili výstavu Zahrada Vysočiny v 

Žirovnici. Zde máme zastoupení naší členky paní Mile-

ny Moravové. 

Nesmíme také zapomenout zmínit velmi oblíbené 

výšlapy do Hadravovy Rosičky. První výšlap byl podzim-

ní a velmi se líbil a od té doby děláme tradiční novoroč-

ní výšlap.

Naše české tradice si připomínáme pravidelnou 

adventní a velikonoční výstavku ručních prací zdravot-

ně postižených. V prosinci pořádáme tradiční miku-

lášské posezení pro své členy a děti. Vloni jsme pro ně 

měli překvapení v podobě perníkového mikuláše a 

čerta. Mikulášské posezení bylo spojené s ochutnávkou 

vánočního pečiva. 

Výroční členskou schůzi jsme spojili s oslavou Mezi-

národního dne žen. Každá žena dostala z rukou pana 

starosty kytičku a pusu. Paní učitelka Nosková z druži-

ny připravila s dětmi kulturní pásmo na oslavu MDŽ. 

Po schůzi byla volná zábava, hrála muzika a tancovali 

jsme.

Co plánujete v nejbližší době?

V měsíci srpnu pojedeme vláčkem do Černovic. Dále 

se těšíme na divadelní hru Zvonokosy v Kamenici nad 

Lipou. Někteří naši členové, ale i ostatní občané Nové 

Včelnici pojedou na týdenní pobyt u moře do Trogitu 

v Chorvatsku. A dále pořádáme zájezd na koupání do 

Gmündu.

Pro koho jsou určeny všechny vaše akce?

Veškeré besedy a akce, které pořádáme jsou určeny pro 

všechny občany Nové Včelnice a okolí. Je třeba, aby lidi 

opustili pohodlí svého domova a křesla u televize. 

Jak si lidé o akcích dozví?

Všechny akce zveřejňujeme na nástěnce vedle lékárny, 

dále v našem Novovčelnickém zpravodaji, v Listech 

Jindřichohradecka a v týdeníku Kurýr. Pro našich 110 

členů máme 8 desítkářů. Všechny obcházíme a každé-

mu říkáme, co se chystá. Naši členové ví vše delší dobu 

dopředu.

Máte tolik akcí, píše někdo z vašich členů kroniku?

Ano, kroniku píše paní Míchalová. Také každý rok vychá-

zí ročenka SPCCH, kterou vydává celorepublikový svaz 

SPCCH v Praze. Je to taková ročenka všech akcí jednotli-

vých poboček naší organizace za předcházející rok. Naší 

kroniku viděla ředitelka SPCCH ČR Mgr. Ivana  Šamalo-

vá, předsedkyně STP ČR Helena Klasnová při návštěvě v 

Nové Včelnici pana předseda krajského výboru SPCCH 

Ing. Zdeněk Kubovec.

Co se vám v poslední době povedlo?

Navázali jsme kontakt s paní ze Všeobecné zdravotní 

pojišťovny, která nám dodává potřebné letáčky, které 

rozdáváme na schůzích a besedách. Každý si je pak 

může doma v klidu pročíst. 

Co ještě děláte pro vaše členy?

Dáváme zahrát oslavencům v českobudějovickém roz-

hlasu a navštívíme je s malou pozorností.

Co byste nám řekli závěrem?

Děkujeme všem sponzorů, kteří nám vycházejí vstříc. 

Dále jsme rádi, že nám hlavně lékaři vycházející vstříc, 

vzhledem k jejich volnému času. Akce se musí usku-

tečňovat podle časů přednášejících. Dobu konání akce 

musíme přizpůsobit my jim.

Děkujeme za rozhovor Marie Davidová, Pavlína Nebeská

Divadlo Kamenice nad Lipou - Paroháč

Zájezd Výstava Zahrada Vysočiny Žirovnice dne 6. 7. 2008



10 Novovčelnický zpravodaj 11Novovčelnický zpravodaj

Aktivní děti
V období prázdnin jsme oslovily dvě malé slečny, které mají jednoho společného koníčka – balet. Vzhledem 
k tomu, že o prázdninách jsou všeobecně děti velmi těžko dosažitelné, byl to téměř nadlidský úkon. Nejdříve 
jsme položily pár otázek Ludmile Brusové.

Prozradíš nám, kolik ti je let?

Je mi 9 let a po prázdninách půjdu už do 4. třídy.

Co nám povíš o baletu bližšího?

Na balet chodím pátým rokem. Jezdím do Jindřicho-

va Hradce do Základní umělecké školy. Do teďka jsem 

jezdila jednou týdně a po prázdninách budu jezdit už 

dvakrát týdně. Ale musím zdůraznit, že kdyby nebylo 

naší babičky, tak by byl balet nerealizovatelný. Na balet 

mě vozí jenom ona, jezdíme hned po škole a to jsou 

moji rodiče ještě v práci. 

Kdo vás vede?

Naše paní učitelka Pešková. Na balet chodím také kvůli 

ní. Je moc hodná a vstřícná. Ona nejdříve tančila malé 

baletky v Českých Budějovicích, ale oslovila ji paní ředi-

telka, zda by nechtěla učit také nás v Jindřichově Hradci. 

Všichni ji máme moc rádi.

Co je potřeba na balet?

Od začátku mám cvičky – piškoty. A pak běžný trikot a 

na vystoupení kostýmek.

Kde vystupujete?

Na konci školního roku vystupujeme na Střelnici v Jin-

dřichově Hradci. Starší baletky jezdí vystupovat i mimo 

Jindřichův Hradec a také do Rakouska.

Co tě ještě baví?

No tak, čtení. Koně. A mamka říká, že ráda brebentím, 

protože jsem prý upovídaná. Jsem také ráda s kamarád-

kama venku asi jako každá holka. 

Co ty koně?

Zatím jsem si jenom četla časopisy o koních, ale od září 

bych ráda chodila do jezdeckého oddílu při Domu dětí 

a mládeže v Jindřihcově Hradci.

Co tě nejvíc láká na koních?

Asi to ježdění.

Chtěla bys mít svého koně?

To ani ne. S Denisou máme domluvené, až budeme vel-

ké, že bych k ní jezdila na chalupu a pomáhala jí o jejího 

koně se starat.

Co ráda čteš?

Všechno o koních, jak knížky, tak časopisy. Ale také ráda 

čtení poslouchám, myslím tím předčítání. A ráda říkám 

básničky a učím se je.

Chodíš ještě na nějaké jiné kroužky?

Chodila jsem na aerobik, ale to se mi krylo s baletem. 

S mamkou jsme jezdili do Jindřichova Hradce na základ-

ní kurz břišních tanců. Také jsem chodila na atletiku.

Ještě něco ráda děláš?

Málem bych zapomněla, mám ráda zámky.

Máš nějaký oblíbený zámek nebo hrad?

Telč, jezdíme tam každý rok.

I když jsou prázdniny, nedá nám to, abychom se 

nezeptaly na školu. Co ty a škola?

Zatím dobrý, takový normální. Mám zatím jedničky.

Co tě nebaví ve škole?

Nejmíň ráda mám český jazyk, ale baví mě psát slohové 

práce.

Co tě naopak ve škole baví?

Pracovní činnosti a prvouka.

Víme, že jsi ještě malá na to, abys věděla, čím bys 

jednou chtěla být, ale máš nějakou představu?

To vím přesně, archeoložkou. A když budu mít čas, tak 

budu tancovat a mezi tím jezdit na koni.

Co prázdniny?

Byla jsem na táboře v Novém Řadově. Už podruhé. Vlo-

ni jsme se s holkama z tábora dohodly, že se tam za rok 

sejdeme znovu a ono nám to vyšlo.  A ještě budeme 

podnikat nějaké výlety na zámky. Na to se moc těším.

Druhou baletkou, kterou jsme oslovily, je devítiletá Kristýna 

Kopáčková, která půjde po prázdninách do 3. třídy.

Kristýnko, jaké máš ty koníčky, co tě zajímá?

Kreslení, balet, ráda hraju hry, jezdím na kole a dál už 

nevím.

Kam chodíš kreslit?

Na kreslení chodím k paní učitelce Vytiskové. A také 

chodím na fl étnu  k paní učitelce Kvapilové a na atletiku 

k paní učitelce Šprinclové a pak už jen na balet.

Baví tě balet?

Jo baví. Protože tam můžu dělat hvězdy a baví mě 

vystupovat. Děláme také různé roznožky, potom růz-

né kotouly do napnutých nohou. A také tancujeme s 

hudbou a nebo v doprovodu klavíru. Na balet chodíme 

spolu s Liduškou.

Co nejraději kreslíš?

Nějaké postavičky nebo přírodu v lese.

Jak to všechno stíháš?

Ve středu mám atletiku a také jednou za čtrnáct dní 

výtvarný kroužek. Flétnu mám v pátek a v úterý jezdím 

na balet.

Co tě baví nejvíc?

Asi ten balet. Už tam chodíme s Liduškou pět let. Vozí 

nás tam Lidušky babička.

Chtěla bys být jednou profesionální baletkou?

To je těžký. Musela bych víc trénovat.

Víme, že jsou prázdniny, ale co škola?

Tam se mi líbí, máme hodnou paní učitelku Vytiskovou 

a hodně se učíme a hrajeme různé hry. Po prázdninách 

budeme mít asi paní učitelku Sedlákovou.

Je něco, co tě ve škole nebaví?

Všechno mě tam baví. 

Necháme školu školou, co prázdniny?

Ty jsou lepší než škola. Jezdím na tábor někdy jsme i u 

babičky, protože mamka musí chodit do práce.

Díky tvé mamce tvoje třída vyhrála zájezd do 

Paříže. Jaké to tam bylo?

Dobrý. Hrozně se mi tam líbilo. Byla bych tam ještě 

týden. Byly tam samé kolotoče. Nejvíc se mi líbila hor-

ská dráha. Chtěla bych, aby mamka vyhrála ještě jed-

nou. Chce to celá třída, nejenom já.

Co ségra?

Někdy bysme se láskou sežraly a někdy jsme na zabití.

S kým nejvíc kamarádíš?

S mojí nejlepší kamarádkou Míšou Jakubkovou. Já cho-

dím k ní nebo jsme venku nebo hrajeme různé hry. 

Zazvoníme na Lukáše Košťála a hrajeme si s ním nebo 

něco vaříme.

Opravdu vaříte?

Ano, paní učitelka nám řekla recept na pomazánku, tak 

jsme si jí uvařili.

Vzhledem k tomu, že jsme děvčata zpovídaly v polovičce 

srpna, popřály jsme jim ještě pěkný zbytek prázdnin a hlav-

ně pěkné počasí, které letos opravdu moc nepřeje.

Marie Davidová, Pavlína Nebeská

Kristýna KopáčkováKristýna KopáčkováLudmila BrusováLudmila Brusová
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Rádi bychom vám představili naši činnost během uply-

nulých měsíců.

Leden se, jako každý rok, zahajoval velkými přípravami 

na tradiční hasičský ples, který se vydařil velice dobře. 

V tomto měsíci se také zasahovalo v Kamenici nad 

Lipou při požáru skladu fi rmy Huperz.

Další větší zásah se konal 1. 3. , kdy udeřila vichřice Ema 

a my jeli do Dívčích Kop zachraňovat zvířectvo ze spad-

lé stodoly. Od té doby, musíme zaklepat, se další zásah 

nekonal (Jak říkají hasiči: „A nezahoří“.)

A co od května? Květen přeci už odjakživa patří hasič-

skému sportu, a proto i naše sportovní družstva začala 

s pilným tréninkem a přípravami na hasičskou soutěž 

o Pohár starosty města N. V., která se konala 24. 5. na 

sportovním stadionu. Počasí se vydařilo, ale nejen to. 

Naše ženy se umístily na 1. místě s krásným časem 19,87 

s., a tak si vytvořily svůj dosavadní rekord, ale i rekord 

poháru. Ani muži se nenechali zahanbit a vystřihli 3. 

místo v základním kole, a tak postoupili do fi nále, kde 

dosáhli na nejvyšší metu a odměnou jim bylo chutné 

šunkové sele.

Sportu se věnujeme i nadále, zatím jsme se zúčastnili 8 

soutěží. Z toho ženy čtyřikrát obsadily první metu, dva-

krát druhé místo a jednou třetí. Muži si drží tak zvaný 

zlatý střed.

Červen, jako vždy, patřil našim nejmenším, podíleli jsme 

se na dětském dnu. Pro veřejnost jsme pořádali před-

prázdninovou taneční zábavu. Skupina Portál hrála 

skutečně skvěle, jen nás mrzela malá účast veřejnosti a 

vyčkávací manévry několika spoluobčanů, kteří  čeka-

li až přestaneme vybírat vstupné. (Poté bylo rázem 

plno.)

Koncem měsíce jsme opět zasahovali. Během jednoho 

jediného týdne jsme zasahovali dokonce dvakrát, a to u 

požáru lesa u Jindřiše a Dívčích Kop.

V letních měsících nás čekaly další závody, ale i příjemné 

posezení se všemi členy při tradičním pečení kuřat. 

Koncem prázdnin jsme pořádali Pohádkový les.

Na podzim budeme organizovat již tradiční Drakiádu. 

O termínech konání dalších akcí budete včas informo-

váni.

Na závěr tohoto článku bychom chtěli poděkovat neje-

nom všem sponzorům, ale i ostatním, kteří nás v této 

činnosti podporují, protože bez nich by to přeci nešlo. 

Také doufáme, že naše zásahová jednotka i sportovní 

družstva budou vždy naše město velmi kvalitně repre-

zentovat.

Olga Kršková

Co dělají hasiči?
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Houbová směs s těstovinami 
750 g hub, 30 g másla, 50 g anglické slaniny rozkrájené na kostičky, svaze-

ček čerstvé bazalky, trocha čerstvého tymiánu, sůl, pepř, 200 g těstovin, 

strouhaný sýr

Houby očistíme a přidáme k máslu, na němž jsme rozpustili slaninu. Dusí-

me na tuku 20 minut. Přidáme jemně krájené bylinky, osolíme a opepří-

me.

Uvařené, procezené a studenou vodou propláchnuté těstoviny prohře-

jeme na tefl onové pánvi, pak je rozdělíme na talíře, nahoru urovnáme 

každému čtvrtinu množství dušených hub a posypeme strouhaným 

sýrem.

Topinky s houbami 
4 plátky veky nebo bagety, 500 g čerstvých hub - nejlépe hříbků, olivový 

olej, stroužek česneku, čerstvá šalvěj, chilli koření, mletý pepř, sůl, čerstvá 

pažitka

Chleba opečeme a položíme na talíř. Houby očistíme a nakrájíme na 

tenké plátky. Na pánvi rozehřejeme olivový olej a přidáme česnek, šalvej, 

chilli, pepř a sůl. Dusíme na mírném ohni, poté přidáme houby a dusíme 

dalších 15 - 20 minut na silnějším ohni, dokud se nevypaří šťáva z hub. 

Houbovou směs poté vrstvíme na topinky a zdobíme nasekanou pažit-

kou. Podáváme nejlépe teplé.

Bedlová miminka 
kloboučky mladých, zavřených bedel, 2 vejce natvrdo, 100 g tvrdého 

sýra, 1 tavený jemný sýr, 50 g šunky, 1 stroužek česneku, pažitka, 1 cibule, 

hladká mouka, strouhanka a vejce na obalování, olej na smažení

Vejce a sýr nastrouháme na jemném struhadle, šunku a cibuli nasekáme 

též velice jemně. Přidáme pažitku, rozetřený česnek a tavený sýr; dobře 

promícháme. Bedly očistíme a odstraníme jim třeně (nejlepší bude, když 

je ukroutíme).

Kloboučky naplníme směsí a obalíme je v mouce, vejci a strouhance. 

Smažíme na oleji, podáváme s bramborem a čerstvou zeleninou. Uvidíte, 

jaký sklidíte úspěch s bedlovými miminky u svých známých. Doba přípra-

vy by neměla překročit půlhodinku.

Houbový guláš 
300 g hub, 200 g měkkého salámu, 1 cibule, 6 zelených paprik, 5 rajčat, 5 

brambor, šálek hovězího vývaru, špetka pepře, sůl, 3 lžíce másla

Cibuli nakrájíme nadrobno a zpěníme ji na másle. Potom přidáme na 

kousky nakrájené houby, papriky nakrájené na nudličky, pepř a sůl. Kas-

trol přikryjeme pokličkou a necháme směs asi 20 minut dusit. Přidáme 

na kostky nakrájené brambory, směs dál dusíme a podle potřeby pod-

léváme vývarem. Ještě před změknutím brambor přidáme oloupaná a 

rozčtvrcená rajčata. Nakonec do směsi zamícháme nadrobno nakrájený 

salám, který už jen prohřejeme. Houbový guláš trochu připomíná bram-

borový. Podáváme jej s chlebem.

Recepty Fotoreportáž - Novovčelnická pouť
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AEROBIC

Výsledkový sportovní servis

Konec lenošení a hurá za zdravým pohybem… Ozna-

mujeme všem nadšencům aerobního cvičení, že po 

prázdninové pauze opět začínáme s naším hodinovým 

cvičením v tělocvičně v Nové Včelnici. Cvičit se začíná 

HNED V PONDĚLÍ 1. ZÁŘÍ ve 20.00 hodin. Pak již pokra-

čujeme pravidelně každý čtvrtek prozatím od 19.30 

hodin a pondělí od 20.00 hodin. Vítán je každý, ať již 

dříve chodil či nikoliv. A to platí nejen pro ženy, ale i pro 

muže.

Dětský aerobik bude zahájen až v druhé polovině září 

(předpokládá se asi 23. září), děti budou o přesném ter-

mínu informováni rozhlasem ve škole.

Nebeská P.

FOTBAL

Fotbalová sezóna už je opět v plném proudu, tady jsou 

první výsledky a pozvání na další utkání.

Výsledky - Áčko

1. kolo Ml. Vožice – N. Včelnice 3:1 (Bednář)

2. kolo N. Včelnice – Č. Velenice 3:1 (Bednář 2, Blažek)

Rozpis utkání  na měsíc září – Áčko

So 30. 8. v 17. 00 – NV – Chotoviny

So 6. 9. v 17. 00 – K. Řečice – NV 

So 13. 9. v 17. 00 NV – Slavonice

Ne 21. 9. v 15. 00 Tučapy – NV

So 27. 9. v 16. 30 Lomnice – NV   

Béčko

Ne 7. 9. v 16. 00 Cizkrajov – NV 

Ne 14. 9. v 17. 30 NV – Strmilov

Ne 21. 9. v 15. 00 Třebětice B – NV

Ne 28. 9. v 16. 30 NV – Staré Hobzí

Dorost

So 30. 8. v 10. 30 – NV – Stará Hlína

So 6. 9. v 10. 00 – Lomnice – NV 

So 13. 9. v 10. 00 NV – Chlum

So 20. 9. v 10. 30 Řečice – NV

So 27. 9. v 10. 30 NV – Strmilov 

Starší žáci

Ne 31. 8. v 10. 00 – NV – Stráž

Ne 7. 9. v 13.15 Hranice – NV

Ne 14. 9. v 10. 00 NV – Bystřice

So 20. 9. v 10. 00 Strmilov – NV

Ne 28. 9. v 10. 00 NV – Chlum 

25. 6. Třebíč – 2. ročník - hodinovka dráha

kat. 60 let – 2. Pavel Pochobradský

29. 6. Nové Veselí – 22. ročník – silnice 21,1 km

kat. 30 let – 1. Robin Vohlídal vítěz závodu

kat. 60 let – 4. Jan Škrleta

4. 7. – 5. 7. Úspěšní rozhodčí z Nové Včelnice při 

mistrovství ČR v Táboře v atletice:

Lucie Krištanová – Naďa Zikmundová, Vojtěch Pavlov-

ský – Zdeněk Brus, Karel Mileret – Jan Pfauser a Míra 

Zikmund.

19. 7. Včelnička – 14. ročník triatlon

plavání 600 m (teplota vody 17 °C), kolo 25 km a běh 

5 km

Několik „borců“ z Nové Včelnice se v závodě, který je 

součástí Jihočeského poháru, neztratili.

VYTRVALOSTNÍ BĚH

Pozvánka  

k aktivnímu  pohybu

Atletický oddíl TJ Nová Včelnice  ve spolupráci se 

ZŠ Nová Včelnice

pořádá ve čtvrtek 11. 9. 2008 

37. ročník 
Večerního běhu 

Start a cíl je na městském stadiónu, závod je vypsán 

pro všechny věkové kategorie.

V l6 hodin startují předškoláci, potom žactvo a mlá-

dež. Start hlavního závodu je plánován na 

18 hodin.

Novovčelnický běh má bohatou tradici, letos  se  

sejdou  mladí i starší vyznavači aktivního  pohybu  

již ve čtvrtek 11. 9. – všech 36 minulých ročníků se 

běželo vždy v pátek . Tuto změnu si vynutily termí-

nové  problémy.

Běh je určen nejen pro pravidelné účastníky vytr-

valostních závodů, ale také pro širokou veřejnost a 

sportovce ze všech druhů sportu.

Pro nejlepší jsou připraveny ceny od sponzorů a 

diplomy, pro všechny aktivní účastníky pak malé 

občerstvení.     

Tedy  ve  č t v r t e k  11. 9. na stadiónu !!

kat. junioři M1 – 2. Petr Berounský 1:48,55

M2 – 13. Tomáš Hrůza 1:24,38 a 20. Míra Zikmund 

1:44,46

M3 – 15. Míra Hornát 1:41,18 

M4 – 14. Petr Berounský 1:43,11

M5 – 4. Vláďa Pechek 1:24,12 a 12. Pavel Pechek

27. 7. Černovice u Tábora – 25. ročník – terénní 

běh Okolo kostela sv. Anny – 7,6 km – Mistrovství 

ČR veteránů

7. Jan Škrleta

16. 8. ASK Blansko – 14. ročník – silnice 21,1 km 

půlmarathón Maravským krasem

kat. 60 let

3. Pavel Pochobradský

4. Jan Škrleta

Soutěže volného poháru BRISK 

Rallye Radouň se také zúčastnil 

novovčelnický Jan Krejča.

RALLYE

  Účastníci triatlonu z Nové Včelnice
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Fotoreportáž - Fotbalový turnaj Ladislav Svatoš - Nebezpečné tajemství
Kapky deště padaly na černé deštníky mnoha lidí, kteří 

se přišli rozloučit s Tomášem Watsonem. Několik  desí-

tek lidí postávalo v černých kabátech kolem jámy a 

náhrobku. Starší ženy, muži, rodiče, příbuzní a samozřej-

mě přátelé. Lidé plakali a někteří se pochmuřele tvářili. V 

rakvi ležel velmi mladý muž, spíše hoch. Bylo mu kolem 

šestnácti let, jeho bílé mrtvé tělo tam leželo. Začala hrát 

kapela a rakev pomalu klesala pod zem. Kathrin Wat-

sonová se ještě více rozplakala, byla to jeho matka. Její 

manžel a nevlastní otec Tomáše, Kárl, ji rychle objal.

Po smutné chvíli lidé nasedli do černých limuzín a odje-

li, ale ještě předtím sdělili: „Upřímnou soustrast.“

Když už byli všichni pryč, stála tam Kathrin sama nad 

hrobem. 

„Proč si to udělal? Proč ses zastřelil, nebyla jsem ti snad 

dobrou matkou? Nebo, protože jsem si vzala Kárla?“ 

zdrceně padla na kolena a hystericky plakala, celá se kle-

pala. Déšť ještě o to více zesílil, v tom se vedle ní objevil 

Kárl (hnědovlasý muž, s modrýma očima).

„Pojď, tady už nic nezmůžeme.“ zašeptal Kathrin do 

ucha.

Po chvíli seděli oba v autě a jeli domů. Jejich dům byl 

postaven na malém ostrůvku uprostřed jezera. Byl to 

starý dům v gotickém stylu, který měl dvě patra a něko-

lik pokojů s balkonem. K domu vedla velká lávka, vlastně 

most, přes který jezdily starým modrým mercedesem. 

Vedle domu byla menší loděnice a stodola zároveň, a 

ještě menší garáž. 

Jakmile zaparkovali auto do garáže byla Kathrin pryč. 

Vběhla do domu a po dřevěných schodech utíkala 

nahoru do ložnice. Otevřela skříň a rychle házela všech-

no oblečení hlava nehlava do kufru.

„Chceš uvařit kafe?“ ozývalo se ze zdola.

Rychle si oblékla kabát a s kufrem na kolečkách utí-

kala dolů po schodech, v tom náhle zakopla a spadla. 

Kárl zrovna vyšel z kuchyně s hrnkem kafe. Když spatřil 

Kathrin na zemi odložil kafe a podepřel ji. Kathrin ho ale 

odstrčila a vstala sama.

„Nespáchal sebevraždu! Já to vím. Byl šťastný, měl pří-

telkyni Sáru, chodil do práce a ve škole mu to šlapalo. 

Ale ty si se s ním nikdy neshodl….“ v tom zmlkla.

Kárl ji odvedl zpátky do ložnice, kde ji položil do poste-

le.

„Zítra půjdeš k doktorovi, teď se pořádně prospi…“ 

Kárl odešel, celou noc nepřišel do ložnice. Venku krutě 

pršelo, a proto hladina jezera pomalu stoupala. Blonďa-

tá a unavená Kathrin vůbec nespala, na obličej jí svítilo 

měsíční světlo. Její mysl zaplavovaly temné myšlenky 

o tom, proč spáchal sebevraždu. Jenže její přemýšlení 

přerušilo zvláštní rámusení, které vycházelo z kuchyně. 

Pomalu a opatrně vylezla z postele, šla co nejvíce poti-

chu. Pomalu šla po schodech dolů, rámus stále zesilo-

val. Najednou neopatrně šlápla na schod a on zavrzal.

Věc, co dělala rámus, shodila hrnce a utichla, náhle se 

otevřely venkovní dveře a bylo ticho. Kathrin se sehnula 

pro hrnce a pomalu je pokládala na kuchyňskou linku. 

Její zrak upoutala špína na podlaze. Bylo to bláto, byly 

to otisky nohou. Stopy vedly, až k otevřeným dveřím. 

Pomalu postupovala ke dveřím, poté uviděla stopy v 

blátě venku. Vypadaly jako by někdo táhl nohy po zemi, 

jako by se plazil. Rychle zavřela dveře a zamkla je, potom 

vytřela šlápoty a šla do kuchyně. Nalila si sklenku vína a 

opřela se o linku. Stěna naproti ní byla čerstvě vymalo-

vaná a tak na ní nebyl žádný obraz. Celá vynervovaná  a 

vystrašená pila víno. Bílá stěna naproti ní začala prosa-

kovat, rudě…prosakovat. Krví se tam objevil nápis: 

„Hrob je léčka, voda past…..svou duši spas.“

Kathrin se roztřásla ruka, sklenka s vínem jí vypadla z 

ruky a roztříštila se na malé střepy. Kathrin omdlela a 

upadla na zem.  

RÁNO

Kathrin ležela v posteli v nemocnici a v bílém obleče-

ní, byla napojena na různé přístroje. Vedle postele na 

stolku byla váza s růžemi a na židli seděl Kárl a držel ji za 

ruku. Kathrin  pomalu otevřela oči, první co uviděla byl 

Kárlův úsměv.

„Copak jsi doma vyváděla za hlouposti? Doktor říkal, že 

tě zítra pustí, ale přes dnešní noc si tě nechají raději na 

pozorování…pro jistotu.“

Seděl a povídal si s ní celé hodiny, ale návštěvy musely 

skončit. Po Kárlovu odchodu následovalo několik vyšet-

ření. Když byla Kathrin uložena do postele usnula jako 

„špalek“, takže není divu, že se jí spalo velmi dobře. Skrz 

žaluzie procházelo několik paprsků měsíčního světla, 

které ji probudily. Její oči se pomalu rozevřeli a spatřili 

lidské šlápoty, vedly přímo ven z pokoje. Tentokrát to 

nebyly blátivé stopy jako u Kathrin doma, ale stopy byly 

z krve. Kathrin se posadila a rychle ze sebe strhávala 

všechny šňůry, strhávala je ze sebe rukama i zubama. 

Vyběhla na chodbu nemocnice a viděla po stěnách 

přidělané lišty, na kterých byly různé letáky a všelijaké 

papíry o rozpisu služeb. Kathrin to ale vůbec nezajímalo 

sklopila hlavu na zem a sledovala krvavé stopy, kam ji 

zavedou. Stopy vedly chodbou rovně, až ke dveřím pri-

máře pana doktora Johnstona.          (pokračování příště)
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Podpory  okresním úřadem povolované pro nezaměst-
nané nebyly sice vydatné, přece však se o ně hlásili i ti, 
kteří jich nepotřebovali. Z popudu Okresního úřadu 
ustavil se 5. února komitét pro péči o nezaměstnané, 
jehož předsedou byl zvolen starosta obce Valentin 
Tůma, jednatelem učitel František Borovička, pokladní-
kem řídící učitel Augustin Dvořák.  Podomními sbírkami 
a dary rodáků, jakož i příspěvky záložen a spolků míst-
ních bylo získáno 3222 Kč 70h, 140 litrů mléka, 7 bochní-
ků chleba, kromě pravidelného poskytování 5 bochníků 
chleba týdně po dobu krise (konsumní družstvo), 45 kg 
mouky, 10 kg rýže, asi 6 q bramborů a 3 q žita, součásti 
oděvů a něco obuvi. Podomní sbírky byly ovšem pro-
vázeny někde projevy nelibosti a výčitkami s poukazem 
na nehospodárnost mnohých nezaměstnaných, kteří v 
příznivé době nepamatovali na horší časy. 
Potraviny byly rozděleny rodinám dočasně nezaměst-
naných s větším počtem dětí a za peníze byl obstarán 
chléb, jenž byl také získán za obilí, a podle seznamu 
určených osob byl přidělován na poukázky vydávané 
obecním úřadem. 
Za měsíc březen a duben, pokud akce podpůrná byla 
provozována, vydalo se 2550 kg chleba, nepočítajíc 
chléb darovaný konsumním družstvem a hospodář-
ským družstvem jindřichohradeckým. 
Ze soukromých dolů došly dvě zásilky uhlí pro neza-
městnané, celkem 100 q, které byly rozděleny po 50 kg 
na osobu. I při tom nebylo snad ani možno spravedlivé 
přidělování, protože se hlásil kde kdo jako nezaměstna-
ný i ten, jemuž v chlévě stálo několik krav, které dávaly 
dost živobytí i zisku z prodeje mléka, jehož 1 l u našich 
zemědělců - chalupníků, stál 1 Kč 50 h. 
Střízlivý pozorovatel nabyl dojmu ne právě příjemného 
o celé akci v našem městečku a nabyl přesvědčení, že 
tato podpůrná akce u nás způsobila více zla nežli dob-
ra; nespokojenost podporovaných a těch, kteří třeba 
neprávem uplatňovali nárok na chléb, rozdělovací akci 
velmi ztěžovali a způsobili, že různými vlivy, bohužel i 
stranickými, se dostalo chleba i těm, kteří podpory nepo-
třebovali, protože na okázalé vystupování v hospodách, 
v zábavách i v požitcích měli peníze. Jsou-li pravdivý 
od úst k ústům podávané zprávy, že chléb poskytnutý 
takovýmto lidem, sloužil jako krmivo drůbeži a domá-
cím zvířatům, pak bylo neodpustitelnou chybou, že se 
dobře nerozeznávala opravdová bída od nezaměstna-
nosti státem podporované.
S přicházejícím jarem přestalo přidělování chleba a zby-
lé peníze Kč 550,- ponechány v záložně pro příští horší 
časy. Přestalo se mluvit o bídě, protože už se nerozdáva-
lo, přestala nespokojenost, protože už to nebylo vidět, 
že ten druhý, taky nezaměstnaný, si nese bochník chle-
ba.

Pracovalo se, i byly výluky, 
státní podpory se dál vyplá-
cely, nezaměstnaní dostávali 
práci u obce při opravě chod-
níku k nádraží a úpravě ulic v nové čtvrti 
městečka, ale to nechutnalo ani i těm, kteří 
dovedli těžší práci konat, tím méně „sle-
činkám v lehkých střevíčkách a s trvalou 
ondulací“. Proto také tyto práce také tak 
dlouho vydržely a byly tak kvalitní!
Kácení veřejných stromořadí, jeden z 
neblahých následků pozemkové reformy, po beztrest-
ném příkladu z doby dřívější na zbytkovém statku, 
zachutnalo i domkářům, kteří obdrželi pozemky při Koz-
lovské hrázi a zničili jedinečnou okrasu městečka - alej 
dubů a bříz na této hrázi s veřejnou cestou. Na protest 
Okrašlovacího spolku byli dotyční voláni na obecní úřad, 
kde protokolárně prohlásili, „ že kácení stromů konali z 
nevědomosti o zákazu vydaném před časem obecním 
úřadem, že jim stromy škodily na louce a že k vykáce-
ní je přinutila peněžní tíseň a vyslovili ochotu vysázet 
stromořadí dle návrhu obce a Okrašlovacího spolku “, 
což ovšem zůstalo jen na papíře k radosti těch, kteří bez 
trestu a ze ziskuchtivosti připravili obec o kus starobylé 
okrasy a na výsměch obecních usnesení a zákazů i na 
potupu blahodárné činnosti Okrašlovacího spolku, jenž  
za těžkých i hmotných poměrů  na jedné straně pečuje 
o krásu domoviny, která na druhé straně je ničena bez 
překážky. Za takovýchto neblahých poměrů zmizí z 
Nového Etynku v dohledné době to jedinečné, co zkráš-
luje naše městečko, stromořadí, na kterých si návštěvní-
ci našeho městečka pochutnávali všemi smysly.
Zdá se, že i staré lípy u mariánské sochy jsou v pozor-
nosti samozvaných okrašlovačů obce a okolí, a že jejich 
nápadné prořezávání (odborné zajisté, protože k tomu 
je zjednán švec Mařík za to dříví k palivu) a vykácení 
keřového podrostu (na rozkaz továrníka B. Hrůzy) je 
začátkem jich konce. Staří říkávali, že nemá lásky k lidem, 
kdo nemá rád stromy - je to pravda u nás?
Na oslavu 83. narozenin pana presidenta republiky 
Tomáše G. Masaryka uspořádala Místní osvětová komise 
pod protektorátem městské rady večírek s koncertem 
Hudebního spolku dne 5. března večer v sále hostince 
pana Jana Kejsta. Proslov o významu jubilea měl učitel 
Štěpán Polášek. 
Jaro bylo studené, práce na polích a v zahradách byly 
zdrženy a pozdní mrazy škodily. Stromy v zahradách sice 
hodně kvetly, ale ovoce daly málo, protože květ byl mra-
zem poškozen i také proto, že loňská hojná  úroda ovoce 
stromoví vyčerpala.
Na výstroj hasičskému sboru obec věnovala 500 Kč 
(nové helmy).

Hypnotizérská seance

Kdysi se vyměňovala v Novoe-

tynské textilce ovčí surová vlna 

za přízi a látku. Maličký vláček 

vysypal vždy na nádraží celá procesí lidí 

obtížených balíky a ranci, a všichni horem-

pádem spěchali do sběrny textilky měnit 

za vlnu. Stávalo se ale často, když byl veliký 

nával ve sběrně, nebo došla příze, že „vlna-

ři“, jak jsme těm lidem říkali, museli dlouho 

čekat a někdy zůstat i přes noc. Tu pak v hospodě u 

nádraží bylo veselo. Toť víte, sjeli se tam lidé ze všech 

koutů, staří i mladí obojího pohlaví, ženatí, svobodní 

všechna ostatní sorta a to byl pak z toho mumraj, no 

skoro takový seznamovací večírek. Cizineckých poko-

jů bylo málo pro všechny, a tak nezbylo těm ostatním, 

než předržet tu noc v hospodě na židlích, lavicích a na 

podlaze výčepu. Do dvou hodin do noci se povídalo, 

a pak se každý natáhl s rancem vlny pod hlavou, jak se 

mu nejlépe hodilo. Vlnaři byli většinou z vesnic a spo-

kojili se tedy i s menším pohodlím

 A bylo také jednou takhle plno v hospodě a celou tu 

besedu vlnařů a domácích hostů bavil pan Vilím, který 

mimo své zaměstnání se bavil amatérským kouzlením 

a toto své umění pak příležitostně předváděl k obvese-

lování. Byl tehdy v pěkné náladě a karetní triky a různá 

kouzla s klobouky, s nití a vejci se mu k ohromnému 

nadšení diváků tak dařila, že povzbuzen úspěchy se 

pustil do dalších experimentů. Nechal se vyvést za 

dveře místnosti, aby mohl být uschován nějaký před-

mět, který měl potom najít. A také za chvilku byl pan 

Vilím přiveden, aby se pokusil věc najít. Charakteristi-

kou pana Vilíma bylo, že všechna svá kouzla předvá-

děl s takovou sebevědomou, vážnou tváří, která se 

pohnula až po dokončení některého čísla a to tak, že 

přejel usměvavým pohledem po udivených divácích, 

asi tak, jako to dělají zkušení profesionálové, když sklízí 

obdiv a potlesk.

Pan Vilím tedy přišel do místnosti, postavil se s klid-

nou tváří do středu a požádal o naprostý klid, neboť 

se musí k této produkci vážně sousedit. Pak požádal 

osobu, která předmět ukryla, aby mu podala levou 

ruku, kterou uchopil v zápěstí a mačkaje na puls, vyzval 

dotyčného, aby, chodíce spolu po místnosti, myslil stá-

le na to místo, kde tu určitou věc ukryl, aby došlo k pře-

nosu myšlenek.

Samozřejmě, že úspěch byl po každém čísle a při hle-

dání s děvčaty zvlášť veselý. Nám domácím byl tento 

trik již známý, ale mlčeli jsme a odměnou nám byla 

veliká švanda. Vlnaři byli ve vidění a staré venkovské 

matky, které ještě na vesnici nikdy kouzelníka neviděly 

se před Vilímem křižovaly a měly z něj až strach.

To ale ještě nebylo všechno.

Při takové malé přestávce se sešli Vilím a můj strýc 

Gustav samotni v odlehlé intimní místnůstce, která je 

jen pro pány a tam se dohodli, že se bude v produkci 

pokračovat a připravili si další čísla.

Pan Vilím šel napřed do lokálu, a když upoutával pro-

dukcí v karty zrak všech na sebe, vešel nepozorovaně 

i strýc Gustav. Pan Vilím po chvilce karty složil obra-

ceje se ke všem, oznámil: „Velice mě těší vaše chvála 

a pozornost a proto vám předvedu své nejvrcholnější 

umění, hypnotickou sugesci. Uvedu zde někoho z vás 

do hypnotického spánku a předvedu s ním několik 

čísel. Kdo se nechce zúčastnit, ať prosím opustí tuto 

místnost, mohu vás ale ujistit, že se nikomu nic nesta-

ne,“ – odmlčel se na okamžik když se nikdo nechystal 

odejít, pokračoval „děkuji za projevenou důvěru a pro-

sím teď o pozornost a ticho. Mohu sice každého z vás 

hypnotizovat, ale najdu si nejpovolnější medium raději 

tímto způsobem. Sejměte prosím všichni ruce s prsty 

do sebe, dívejte se upřeně na mě a slyšte můj rozkaz!“ 

Zvedl přitom roztažené ruce nad hlavu a trochu přikr-

čen vzdaloval je od sebe a zase k sobě k obličeji a širo-

ce rozevřenými očima hleděl pátravě všem do očí opa-

kujíc přitom velitelsky: „Magnetický proud se vlévá do 

vašich rukou a nemůžete prsty rozevřít od sebe!: a po 

třetím opakování této věty vykřikl: „Teď!“ A pleskl ruka-

ma o sebe. Všichni dali ruce od sebe, jen strýc Gustav 

nemohl. Kolem sedící se k němu nahrnuli a dívali se s 

úžasem, co bude dál.

Strýc ovšem hrál s Vilímem předem dohodnutou hru, 

ale to by ani nebyl on s herectvím v těle, aby nesehrál 

vše skutečně a přirozeně.

Cloumal rukama od sebe až měl prsty naběhlé jak 

jelita, křivil námahou obličej a těkavě se rozhlížel, až 

s bezmocným pohledem plným strachu spočinul na 

Vilímovi. Ten se mu zadíval upřeně do očí a křikl: „Dej-

te ruce od sebe!“ učinil pauzu a vzkřikl ještě: „Teď!“ a 

strýc s ulehčením rozepjal naráz ruce a udiveně si je 

prohlížel. Hypnotizér pak k němu promlouval: „Jste 

svěží, necítíte nějakou únavu?“ a na strýcovu pokojnou 

odpověď se rozhodl dál pokračovat v hypnóze.

... pokračování příště

Povídky z Nové Včelnice, Eduard Keist Kronika Augustina Dvořáka - 1933
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Kulturní přehled

  Nová Včelnice

Městská knihovna

Celé září – výstava – „Cestujeme po Evropě – Německo“

Celé září – vědomostní test – „Cestujeme po Evropě 

– Německo“

Celé září– vědomostní test – „Česko čte Čapka – pohád-

ka šestá“

Celé září – vědomostní test – „Soutěž na září“

Celé září, říjen, listopad – „Oznámkuj svou knihovnu“ – 2. 

ročník soutěže dětských oddělení knihoven Kamarádka 

knihovna

3. září 2008 – výtvarná dílna – Hádej co se stane zítra

3. září 2008 – vědomostní test „Milionář poprvé“

5. září 2008 – turnaj ve společenské hře „Dáma“

5. září 2008 – začínáme hrát divadlo – „Vybíráme“

5. září 2008 – výtvarná dílna – „Dopisy pro Kolbabu“ 

– vyrábíme obálku

10. září 2008 – výtvarná dílna – „Malý detektiv“ – zamas-

kuj hlavu

10. září 2008 – vědomostní test „Milionář podruhé“

10. září 2008 – turnaj – „Kdo chytí zloděje“

12. září 2008 – výtvarná dílna – „Vyrob si svou lupu“

12. září 2008 -  výtvarná dílna – „Dopisy pro Kolbabu“ 

– vyrábíme dopisní papír

13. září 2008 – začínáme hrát divadlo – „Vyrábíme masky“

17. září 2008 – výtvarná dílna – „Nakresli pyžamko pro 

skřítka“

17. září 2008 – vědomostní test „Milionář potřetí“

17. září 2008 – turnaj – „Velká džunglová hra“

19. září 2008 – výtvarná dílna – Barvičko napověz 

19. září 2008 – výtvarná dílna – „Dopisy pro Kolbabu“ 

– píšeme dopis

20. září 2008 – začínáme hrát divadlo – „Nacvičujeme 

texty“

24. září 2008 – výtvarná dílna – „Žabka skákala“

24. září 2008 – vědomostní test „Milionář počtvrté“

24. září 2008 – turnaj – „Co mám pod pokličkou“

26. září 2008 – výtvarná dílna „Hrátky se zvířátky“

26. září 2008 – turnaj – „Skoč do salátu“

  Kamenice nad Lipou

Kino Kamenice nad Lipou

Sobota 6. září ve 20 hodin – Karamazovi

Sobota 13. září ve 20 hodin – Havana Blues

Sobota 20. září ve 20 hodin - …. A bude hůř

Sobota 27. září ve 20 hodin – Tomyho peklo

Kino Kamenice nad Lipou

27. 8. – 28. 9. – Robert Perthen – obrazy

20. 8. – 28. 9. – Stehlíková – Krajiny světla

Kulturní dům

Sobota 6. září v 16 hodin – zahájení tanečního kurzu

Úterý 16. září v 16.30 – Senorpárty

Pátek 19. září v 19.30 hodin – Podskalák

Čtvrtek 25. září v 19 hodin – Barvy času, přírody a života

Hotel U Lípy

12. – 14. září – víkend orientálních tanců

Zámecké nádvoří

Neděle 7. září v 16 hodin – Pěvecký sbor FONS

  Jindřichův Hradec

2. Úterý 17.30, 20.00, 3. Středa 17.30, 20 00 - HANCOCK

4. Čtvrtek 17.30, 20.00, 5. Pátek 17.30, 20.00 - JAK  

UKRÁST NEVĚSTU

6. Sobota jen 17.30, 7.Neděle jen 17.30 - KUNG  FU  

PANDA

6. Sobota jen 20,00, 7. Neděle jen 20.00 - AKTA  X : 

CHCI UVĚŘIT

9. Úterý jen 19.00 - NOVÝ SVĚT

10.Středa 17.00, 20.00, 11. Čtvrtek 17.00, 20.00 - TEMNÝ  

RYTÍŘ

12. Pátek 17.00, 20.00, 13. Sobota 17.00, 20.00, 14.Neděle    

17.00, 20.00 - BATHORY

16. Úterý jen 17.30, 17. Středa jen 17.30 - HORTON

16. Úterý jen 20.00, 17. Středa jen 20.00 - WANTED

18. Čtvrtek 17.30, 20.00, 19. Pátek 17.30, 20.00 - ROL-

LING  STONES

20. Sobota jen 17.30, 21. Neděle jen 17.30 - VALL - I

20. Sobota jen 20.00, 21. Neděle jen 20.00 - INDIANA  

JONES  A  KRÁLOVSTVÍ  KŘIŠŤÁLOVÉ  LEBKY

23. Úterý 17.30, 20.00, 24. Středa 17.30, 20 00 - STALO  SE

25. Čtvrtek 17.00, 20.00, 26. Pátek 17.00, 20.00 - SEX  VE  

MĚSTĚ

27. Sobota 17.00, 20.00, 28. Neděle 17.00, 20.00 - LETO-

PISY  NARNIE : PRINC  KASPIAN

30. Úterý jen 19.00 - UMĚNÍ  PLAKAT

PŘEDSTAVENÍ  PRO  DĚTI

7. Neděle 15.30 - O PRINCEZNĚ FURIENĚ

14. Neděle 15.30 - MACH A ŠEBESTOVÁ NA PRÁZD-

NINÁCH

21. Neděle 15.30 - PANE, K PRINCEZNÁM SE NEČU-

CHÁ

28. Neděle 15.30 - PASÁČEK VEPŘŮ

Řádková inzerce
• Prodám družstevní byt 3 + 1 s lodžií v Nové Včelnici. 

Volný k 1. 12. 2008. Tel. 723 970 191

• Prodáme chalupu po kompletní rekonstrukci ve Starém 

Hobzí. Obytná část tvořena 3 místnostmi  se soc. zaříze-

ním. Půda vhodná k vestavbě. Dům je  zateplen, má nová 

euro okna a novou střešní krytinu BRAMAC. Pozemky: 

234 m2. Telefon: 777 270 603, 565 321 485.

• Prodej: chalupa 3+1 po rekonstrukci v Moravči. Velká 

hospod.část, okamžité užívání možné. Pozemky: 2 403 

m2. Cena: 2 690 000,- Kč. Telefon: 565 321 485, 777 270 603

• Hledáme pro své klienty chalupu nebo rod. domek, 

příp. byt v Nové Včelnici a okolí. Nabídněte cenu. tel. 777 

270 603 (stačí poslat SMS ozvu se Vám zpět).

• Prodám bubnovou rotační sekačku na vysokou trávu s 

pojezdem. Tel. 607 775 797.

Prodáváte nebo hledáte nemovitost?
Rádi Vám poradíme a pomůžeme.

Realitní kancelář Emil Kovář Pelhřimov

rako-pe@rako-reality.cz 

kanc. - 565 321 485 (8 – 16hod)

mobil - 777 270 603

Produkt 148x105.indd 1 10.1.2008 14:06:41
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Nová Včelnice

Vojenská zdravotní pojišťovna
nabízíme zdravotní pojištění u jedné z největších 

zaměstnaneckých zdravotních pojišťoven

- komplexní služby všem našim pojištěncům

- příspěvek až 43 000Kč vzorové rodině s dětmi 

- balíček výhod pro studenty

- přispíváme na nejrůznější očkování

- NOVINKA - pro každého nového pojištěnce 1000 Kč na preventivní zdravotní péči 

 a ochranné pomůcky pro sport

Bližší informace o pojištění u VoZP ČR poskytneme na tel. 387 783 110, najdete je též na 

www.vozp.cz včetně tiskopisu přihlášky.

Kontaktní adresa: Vojenská zdravotní pojišťovna ČR, Česká 24, České Budějovice, 370 04, 

e-mail: pob-cbu@vozp.cz

Hledáme smluvní pracovníky – vhodné i pro studenty a ženy v domácnosti
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Společnost Magna Cartech dodavatel a výrobce kovových dílů – 

výlisků a svařenců pro automobilový průmysl, se sídlem v Českých Veleni-

cích, hledá vhodné kandidáty na pozice:

Mechanik a seřizovač 

a Elektromechanik v údržbě

POŽADUJEME:

• SOU/SŠ strojního zaměření (mechanik/seřizovač)

• SOU/SŠ elektro (elektromechanik)

• Zkušenosti ze strojírenské výroby

NABÍZÍME:

• Perspektivní a dlouhodobou práci v expandující a ekonomicky 

 silné společnosti

• Dobré mzdové ohodnocení odpovídající pracovní pozici,  

 osobní prémie, 2x ročně bonus, týden dovolené navíc

• Možnost dalšího vzdělávání a profesního růstu

• Příspěvek na závodní stravování, dojíždění a ubytování

• Příspěvek na penzijní připojištění

Kontaktujte nás. 

Milada Brucknerová tel.: 384 753 279, 607 175 045

e-mail: mbrucknerova@cosma.com

Magna Cartech, spol. s r. o., Hospodářský park 600,

378 10 České Velenice

Prodejna POTRAVIN
Na Hliněnce 479, Nová Včelnice

Těšíme se na Vaši navštěvu!             FLOP JE VAŠE JISTOTA!

PRODEJNÍ DOBA:
Po-Pa: 6.30 - 18.00, So: 7.00 - 12.00

NEDĚLNÍ PRODEJ:
8.00 - 11.00

Možnost placení stravenkami nebo platební kartou.

Bavorská sekaná 1 kg ...................................59,90

Špekáčky 1 kg .................................................59,90

Jemný salám 1 kg super cena!! ...............39.90

Sedlácký salám 1 kg......................................... 69,-

Poličan 1 kg................................................... 129.90

Kuřecí stehna 1 kg .........................................49,90

Trvanlivé mléko polot. 1l ............................13,90

Eidam cihla 30% 1 kg ...................................99.90

Smetanito  150g 3D ......................................22,90

Stolní máslo 250g ..........................................23,90

Špičky makové,tvarohové 210g ...............16,90

Velkopopovický kozel sv.výč. 0.5l .............. 7,90

Bramborové těsto 400g ..............................17,90

Klasik 170ml ....................................................18,90

Vodka Eisberg 0.5l .........................................86,90

Nescafe COLD 100g ......................................96,90

KV jahodová 205 g .......................................... 9,90

Májka AL 48g..................................................... 5,90

ZŠ borůvka s jahodou ..................................11,90

Roláda lískooř. a kakaová 250g.................16,90

Perník do školy 60g ......................................... 3,90

Orient dezert 193g ........................................59,90

Mouka polohrubá 1 kg ................................10,90

Propesko 10kg+1kg zdarma................... 229,90

V letákové akci od 25. 8. do 14. 9. 2008 mimo jiné nabízíme: 

Prodáváme čerstvé maso a čerstvé pečivo z naší pekárny!!!

víkendová akce 28. 8. - 31. 8. 2008:

dětské piškoty 240g ................................14,90

víkendová akce 4. 9. - 7. 9. 2008:

slovenský salám 1kg ................................... 35,-



28 Novovčelnický zpravodaj

Novovčelnický zpravodaj vydává Město Nová Včelnice nákladem 1100 ks, neprodejné. Evidenční číslo: MK ČR E 11662. IČ: 247146. Měsíčník, 

příspěvky nevracíme. Redakce je oprávněna články krátit nebo upravit. Nepodepsané příspěvky nebudou uveřejňovány. Příspěvky dopisovatelů 

a čtenářů nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce. Grafika, sazba:  Vladimír Klíma - 777 605 808, Tisk: RAIN s.r.o., J. Hradec, Redakční rada: Pavlína 

Nebeská, Jaroslav Hřebík, Marie Davidová. E-mail: redakce@meu.vcelnice.cz.  Uzávěrka podkladů do příštího čísla je 18. 9. 2008


